

<p>Универзитет у Нишу Медицински факултет</p>	<p>Студијски програм: СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ КОЗМЕТОЛОГИЈА <i>Акредитација 2021</i></p>	
<p>Назив предмета: ИЗРАДА И ОДБРАНА ЗАВРШНОГ РАДА</p>		
<p>Наставник/наставници: Наставници ангажовани на студијском програму (у зависности од теме)</p>		
<p>Статус предмета: Обавезни</p>	<p>Шифра предмета: САС-К-10</p>	
<p>Број ЕСПБ: 5</p>		
<p>Услов: Сви предмети према плану и програму студија</p>		
<p>Циљ предмета Кроз израду завршног/специјалистичког рада студент треба да самостално реализује експериментално истраживање или систематично заокружи тематику обрађених библиографских података на тему која се тиче карактеризације и примене козметичких сировина, формулације, израде, испитивања квалитета, безбедности и/или ефикасности козметичких производа као и њихове маркетиншке презентације.</p>		
<p>Исход предмета Студент је оспособљен да обради изабрану тему (реализује експериментално истраживање или систематично обради и изнесе закључке библиографских података) из области Козметологије и јавно презентује добијене резултате.</p>		
<p>Садржај предмета Студент избором теме за израду дипломског рада уједно бира и ментора који је наставник на предмету на коме студент ради дипломски рад. Завршни рад, уколико је експерименталног карактера састоји се из следећих делова/поглавља: увод, теоријски део, експериментални део, резултати, дискусија, закључак и литература. Библиографски рад се састоји из следећих поглавља: увод, теоријски део, резултати, дискусија, закључак и литература. Након израде завршног рада студент пријављује одбрану према утврђеној процедури и може приступити одбрани у предвиђеном року сходно важећем Правилнику Факултета.</p>		
<p>Литература У договору са ментором и у складу са темом.</p>		
<p>Методе извођења наставе</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Истраживачки рад у договору са ментором 		
<p>Оцена знања (максимални број поена 100)</p>		
<p>Студент усмено излаже резултате пред именованом Комисијом на јавној одбрани завршног/специјалистичког рада. Одбрањен завршни/специјалистички рад се оцењује оценом од 6 до 10 и та оцена улази у просечну оцену студента.</p>		